

阿巴斯表示

巴勒斯坦将递交入联申请

新华社联合国9月19日电(记者 林琼 顾震球)联合国秘书长发言人内西尔基19日说,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯当天表示将于9月23日向联合国秘书长潘基文正式递交成为联合国会员国的申请。

内西尔基在当天的例行新闻吹风会上说,潘基文和阿巴斯当天在纽约联合国总部举行了富有建设性的会谈,潘基文表示,在收到巴勒斯坦方面的申请后,他将履行《联合国宪章》赋予的职责,向安理会转交巴方的申请。

内西尔基说,潘基文重申了其对解决巴以双方问题的支持,并强调希望“确保国际社会和巴以双方在一个合理、平衡的框架下寻求恢复和谈出路”。

按程序,巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国应先向联合国秘书长提出申请,经秘书长提交安理会和联大后,由安理会通过决议推荐联大接纳其为会员国,最后由联大各会员国投票正式作出决定。

巴勒斯坦于1988年宣布建国并得到联合国绝大多数会员国承认,但是它一直是联合国正式会员国,而是没有投票权的观察员实体。巴勒斯坦寻求成为联合国会员国的努力遭到了美国和以色列的强烈反对。



9月20日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,巴勒斯坦民众聚集在“飞椅”旁为即将到来的“入联”申请举行造势活动。

近日,巴民间组织打造了一把与联合国大会开会用椅相同的天蓝色座椅,命名为“飞椅”,象征巴人民对获得联合国正式会员国身份的愿望。23日,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯将向联合国递交入联申请。

新华社发

日本77岁老人
独自环球航行8次

环球航行中的斋藤实。

日本年过七旬老人历经1080天的艰难险阻,独自一人驾驶游艇完成了环游世界的壮举,于9月16日安全返回家乡,从而改写了他自己创下的最高龄单人驾驶游艇环游世界的纪录。

据英国《每日电讯报》网站报道,这名老人叫斋藤实(Minoru Saito),现年77岁。16日上午10点多,他驾驶的Nicole BMW Shuten-dohji III号游艇驶进横滨港,结束了长达24766海里(约合45866公里)的航行,完成了他的第8次环球航行。斋藤实同时也是完成8次环球航行的第一人。

16日上午,横滨港阳光明媚,当地民众对斋藤实的归来给予英雄般的欢迎。

这次环游世界开始于2008年10月,选择的路线是“自西向东”,与盛行风的方向相逆,因此途中撞到漂浮冰块和残骸的概率较大,所以此行对航行者来说非常具有挑战性。斋藤实起初计划用287天的时间完成,不过他遇到了一般人难以想象的困难而拖延了行程:一次地震、两次海啸、多座巨大的冰山、巨大的海浪以及5次台风。

据他回忆,最艰难的时刻是在非洲好望角,当时连续三天刮着狂风,海浪高达30英尺(约合9米),他的游艇受损严重,幸好最终智利海岸警卫队员将他救起。随后进入冬季,他不得不在世界最南端城市彭塔阿雷纳斯的一个小港度过数月,“那些钢制的大渔船从两边撞击我的游艇,若它不是钢制的,估计早被撞沉了。”后来他的健康也出现了问题,遂在智利一家医院接受了一次疝气手术。

(据《羊城晚报》)

世界首辆
黄金汽车亮相

9月19日,一辆由黄金、珠宝、白银打造的汽车亮相印度孟买,这也是世界上第一辆黄金珠宝汽车。此车由80公斤黄金、15公斤白银和大量宝石精心打造而成。(新华网)

土耳其首都
发生爆炸3人死亡

土耳其内政部长沙欣20日对媒体说,土耳其首都安卡拉市中心红新月广场附近当天11时左右发生爆炸,造成至少3人死亡、15人受伤。(新华社)

德国能源政策转向发展可再生资源
西门子退出核工业

德国工业和制造业巨头西门子公司首席执行官彼得·勒舍尔近日接受德国《明镜》周刊记者采访时说,西门子打算退出核工业领域。

《明镜》周刊18日刊登对勒舍尔的采访。他说:“我们将不再参与建设或资助核电站领域,这一页已经翻过去了。”

世界核工业联合会统计数字显示,西门子曾承建德国17座现有核电站。

勒舍尔说:“从现在起,我们只提供传统设备,如蒸汽涡轮。”他解释,这类设备既可用于传统发电行业,又可用于核电站。

另外,西门子完全放弃与俄罗斯国家原子能公司在核能领域开展合作的打算。但勒舍尔说:“这两家企业对合作非常感兴趣,合作今后可能涉及其他领域。”

勒舍尔认为,西门子退出核工业是在回应“德国社会、政界逐步放弃核能的明确表态”。

德国联邦议会今年6月30日投票批准放弃核能的议案,决定在2022年前关闭所有17座核电站。现阶段,8座核电站已关闭,另外9座均有各自停堆时间表。

德国是第一个为放弃核能而制定时间表的工业大国。

去年,核电站发电量占德国总发电量的23%,德国方面希望在2022年前建造更多风力发电站和天然气发电站,以填补放弃核能后的空缺。政府希望,到2020年,可再生资源发电量占全国总发电量的比例将从当前的17%增至35%。

勒舍尔说,政府发展可再生资源是一项“世纪工程”。德国计划在2020年前达到35%发电量来自可再生资源的目標。

除蒸汽涡轮外,西门子现在还生产燃气涡轮和其他用于太阳能发电、风力发电的设备。(据《南方都市报》)

美5岁女孩发现卫生间藏摄像头
家人怒告星巴克

据英国《每日邮报》9月20日报道,美国一名5岁女孩日前在华盛顿的一家星巴克内发现了一台暗藏在卫生间内的摄像头。目前这个女孩的家人正对该咖啡店进行起诉。

据女孩描述,她是在水槽下方发现了这台摄像头,镜头正对马桶。她的父亲认为摄像头正处于拍摄状态遂报警,警方随后赶到现场并取走了这台摄像头以便进一步调查,目前并不清楚偷拍之举究竟是何人所为。

报道称,这家星巴克的卫生间为男女通用,女孩及她的父亲都分别在使用时遭到偷拍。由于不知道该摄像头是何时、由何人安装的,所以从理论上来说,曾经使用过这个卫生间的每个人都可能牵涉进这个案子。

华盛顿高等法院将于近期对此案开庭审理,有法院方面的记录显示,星巴克此前曾试图让法院驳回这起诉讼。

(据《中国日报》)

鹤壁移动公司举行第五届员工文化节

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 王中科)9月20日,鹤壁移动公司第五届员工文化节拉开帷幕,此次文化节历时四个月,期间将相继举办主持人选拔赛、才艺大比拼、演讲比赛等六项活动。

在鹤壁移动公司成立12周年之际,为进一步弘扬企业文化,营造公司和谐氛围,激发员工动力,该公司举行第五届员工文化节。本届文化节以“智慧员工展风采、和谐企业续辉煌”为主题,将开展智慧名嘴——主持人选拔赛、才艺大比拼(摄影、书画、环保手工制作、POP手写海报)、“六心在我心”主题演讲比赛、唱响鹤壁移动——魅力歌手选拔赛、快乐有你——曲艺达人选拔赛和舞林集结——最美身影选拔赛六项活动。

据了解,此次文化节将创新突破和传承经典结合在一起,力求通过活动为员工提供更多展示个人风采和才艺的空间和平台。本届员工文化节将评选出:闪亮新主播、才艺达人、演讲达人、魅力歌手、曲艺达人和最美身影等多个奖项。通过丰富多彩的活动使广大员工增长见识,开阔视野,凝聚力量,同时集中展现广大员工积极向上、奋发有为的精神面貌,为公司成立12周年献上厚礼。



演讲比赛现场。晨报记者 张志嵩 摄

云梦山景区迎来
百家旅行社采风踩线

晨报讯(记者 柯其其)9月19日,云梦山景区碧空如洗,天高云淡,来自焦作、安阳地区的100多家旅行社老总到云梦山景区采风踩线,实地考察“云梦山观草温泉体验游”等精品旅游线路。

当天,踩线团一行参观游览了云梦山空中大草原、战国古军摩、鬼谷清溪等景点,感受了云梦山独特新奇的观草文化、博大精深的军事文化、险秀幽深的峡谷风光,之后参观游览了康乐园度假村。

在随后召开的“云梦山——康乐园旅游线路推介会”上,淇县文物旅游局党组书记、局长谷慧勇向来宾介绍了淇县文物旅游局近期推出的活动,包括云梦山观草节、帐篷节、古灵山峡谷采摘节、朝阳寺重阳登山节等活动,将体育、探险、户外运动等时尚元素与旅游融合,积极推动传统旅游向休闲和度假拓展,精心策划和打造了云梦山观草温泉休闲游、古灵山峡谷采摘探险游、摘星台朝歌文化体验游、朝阳寺登山健身祈福游等多条一日游、二日游精品旅游线路,形式新颖、内涵丰富、参与性和娱乐性强,深受广大游客欢迎,为淇县精品旅游线路在全省乃至全国各地的推广奠定了良好的基础。

推介会上,云梦山景区、康乐园度假村有关人员还分别就自身资源作了现场推介,之后焦作、安阳考察团代表分别发言,对淇县旅游的景点包装、宣传营销、景区交通、餐饮住宿等内容发表了意见和建议,就双方合作的具体事项交换了意见,达成了共识,进一步提升了淇县旅游线路在周边客源城市的竞争力和影响力,为“十一”旅游黄金周的客源市场升温奠定了良好的基础。

焦作交通旅行社总经理郭凯认为:云梦山景区自然景观独特,人文景观丰富,康乐园度假村环境优美,服务设施完善,对游客极具吸引力。安阳鸿雁旅行社郭林红总经理表示有信心把云梦山打造推广成安阳的一个后花园,争取一年内每个周末都有直通车,两年内每个周二、四、六、日都有直通车,三年内天天都有直通车。